

# ЗАСЛУЖЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ

*В Октябрьском районе определены победители и лучшие участники заключительного районного гала-концерта фестиваля народного творчества «Сузор'е».*

Выступления творческих коллективов и исполнителей, прошедших отборочный тур, а также работы участников выставки изобразительного и декоративно-прикладного искусства оценивала команда профессионалов под председательством профессора, заведующего кафедрой народно-песенного творчества Белорусского государственного университета культуры и искусств, заслуженного работника культуры Станислава Дробыша.

Руководитель программы, начальник отдела культуры администрации Октябрьского района Лариса Непочелович, рассказала: «Городское жюри по достоинству оценило не только творческий потенциал района, но и прекрасную режиссуру концерта. Это совместный проект администрации Октябрьского района и Белорусского государственного университета культуры и искусств. Из 38 концертных номеров, представленных на суд жюри, 26 были признаны лучшими. Фестиваль стал прекрасным праздником искусства, где каждый участник имел прекрасную возможность показать свое мастерство, а жюри – вы-

явить талантливых исполнителей в различных жанрах».

Лауреатами фестиваля стали: коллектив «Чароўная саломінка» центра внешкольной работы «Ветразь», ансамбль преподавателей и учащихся детской музыкальной школы № 7, хореографический ансамбль «Першацвет» средней школы № 71, фольклорная группа «Славянский стиль» культурно-досугового центра «Ритм» ОАО «Керамин».

Дипломами 1-й степени награждены: воспитанница центра творчества детей и молодежи «Сокол» Оксана Бурко, ансамбль народного танца «Экспресс» минского Дворца культуры и спорта железнодорожников, преподаватель средней школы № 119 Игорь Сипаков, учащиеся детской музыкальной школы № 7 Алексей Анисович и Алексей Грамович, учащийся средней школы № 71 Евгений Скороходов.

Дипломы 2-й степени удостоены: коллективная выставка декоративно-прикладного творчества центра внешкольной работы «Ветразь» (руководитель Ирина Архипенко), вокальный ансамбль «Верас»

средней школы № 119 и солистка Ирина Дешко, хореографический коллектив учащихся средней школы № 168, преподаватель школы № 119 Андрей Сорокин.

Обладателями дипломов 3-й степени стали: кружок «Ниточный дизайн» средней школы № 71, ансамбль народной песни «Ружовая кветка» Дома культуры НПО «Интеграл», учащаяся средней школы № 71 Любовь Ковель, хореографический ансамбль «Лялькі» средней школы № 194.

Кроме того, присуждено 8 поощрительных дипломов. Такими наградами жюри отметило кружок «Золотая соломка» средней школы № 71, «Беларускія паясы» средней школы № 11, историко-патриотический клуб «Княжий Гуфф» центра внешкольной работы «Ветразь», солистку вокальной студии центра внешкольной работы «Ветразь» Марию Гршеву, ансамбль танца фламенко Дома культуры НПО «Интеграл», камерный ансамбль «Виола» средней школы № 194, солистку вокальной студии Дворца культуры и спорта железнодорожников Оксану Степанову, ансамбль арабского танца Дома культуры НПО «Интеграл».

**Анна ТРАНОВИЧ**